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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 1" da
(primeka) sessão ordinaria 56" (quinquagésima sexta) Legislatura do 1o

semestre do ano de 2020 da Cârnara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 05 (cinco) de março de 2020 (dois mil e vinte), no
Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de
Cel. João Pessoa,{RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Hilderlandio Rodrigues Alve s. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva, Antônio Lima de Carvalho,
José Alves do Nascimento, Maria das Graças de Carvalho, Rafael Carvalho
Moreno. Estando ausentes os seguintes Vereadores: Hilderlandio
Rodrigues Alves (por motivo justificado) Wellison Carlos de Carvalho e

José Severiano de Figueiredo Maia .Tunior. Em seguida o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão e dar boa noite a todos os presentes e
registra a presença da filha da Vereadora Mmia das Graças de Carvalho
Pâmela e do jovem Rafael. Em seguida o Sr. Presidente Convida o
vereador Rafael Carvalho Moreno para substituir o 2" secretário. Em
seguida o Sr. Presidente Passa a palatra ao 1o secretario para fazer a leitura
da ata da sessâo anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade.
Terminando o 1" expediente inicia-se o 2". Em seguida o Sr. Presidente
pÍrssa a palawa para o Vereador Rafael Carvalho Moreno para fazer a
leitura dos requerimentos de n" 001/2020 e 02/2020 de autoria do mesmo.
Requerimento de n" 01/2020: Solicito ao Sr. Prefeito que determine ao
setor competente o conserto do portão principal da Quadra de EsporÍe
localizada na ruâ João Rufinon o portão da mencionada quadra
encontra-se apresentando defeito, o que vem impedindo que a mesma
seja trancada a noite e aÍim de evitar que a mesmâ seja utilizadas para
outras Íinalidades, na oportunidade, ainda requeiro que seja feita a
manutenção de pintura e demarcação do piso e limpeza da mesma,
soliciÍo atenção especial para o acima exposto o mais breve possível.
Justificativa: A solicitação se faz neçessiiria para atender os interesses da
coletividade e proporcionm uma melhor qualidade de vida a população
pessoense, a qual poderá valer-se das instalações do ginásio municipal para
incentivo a pratica de esportes, tudo como forma de promoção a saúde,
lazer e inclusão social. Requerimento de rf 00212020: Solicito ao
Executivo resposta a atendimento ao requerimento uo 14 de 14
novembro de 2019 o mais rápido possível, o mesmo solicita ao poder
executivo PROFISSIONAL MÉDICO para suprir as necessidades do
CENtTO dC SAÚIDE EII{IDIO DE SOUZA C dO IIOSPITAL E
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MATERNIDADE MARIA LEODONA PESSOA FERNADES.
Justificativa: o presente requerimento visa resposta ao requerimento que eu

ap:esentei na sessão do dia 14 de novernbro de 2019, solicitando médicos
pma atender a demanda do nosso município. Em seguida o Sr. Presidente
pÍssa a palawa para a Yereadora Maria das Graças de Carvalho parafazer
a leitura dos requerimentos de f 0A312020 e A0412020 de autoria da
mesma. Requerimento de f 00312020: Solicito ao prefeito municipal que
seja realizada a recomposição/ manutenção do calçamento existente da
Rua dos Paulos. Justificativa: Tendo em vista que o calçamento antigo da

Rua dos Paulos já tem alguns anos de existênci4 faz-se neçessário realizar
a devida manutenção e recomposição do mesmo, principalmente porque já
apresenta üversos buracos, em alguns trechos inclusive já comprometendo
o tráfego, como é o exemplo do alto que dá acesso a referida rua.

Requerimento de n" 00412020: Requer a Vossa Excelência, após
anuência do Plenário, o envio do presente expediente ao Prefeito
Municipal, que envie a esta Casa Legislativa, um projeto de Lei
concedendo reajuste salarial aos professores ativos e inativos- ou seja,
ao Quadro Funcional ao Magistério desse município de Coronel João
Pessoa/RN, de no mínimo 12,84o/o, a partir de 01 de janeiro do ano em
curso. Justificativa: Sabemos que o piso salmial dos professores é reüsado
anua.lmente no mês de janeiro, conforme determina a Lei 11.738, de 2008,
segundo arligo Art. 5' "O piso salarial profissional nacional do magistério
público da educação básica será atualizado, anualmente, no mês dejaneiro,
a partir do ano de 2009." Em següda o Sr. Presidente passa a palavra a
vereadora Mmia das Graças de Carvalho dar boa noite a todos os presentes

e regisúa a presença de Mundinho, da sua Íilha e do namorado, fazendo
uma pequena homenagem ao mesmo, em seguida fala sobre o requerimento
de rf 00312020 e diz que a situação da rua está precária, pois a mesma
possui apenas um pequerlo trecho que está esburacado e que se tomou um
trecho muito perigoso, sendo uma rua muito antig4 ela pede ao prefeito
mruúcipal que faça una ação de tapa bwacos para que este problerna seja
solucionado o mais rápido possível. Em seguida fala sobre o requerimento
de rf 00412020 e díz que a situação sobre o afraso no piso salarial dos
professores é uma situação crítica e triste, pois ninguém que trabalhar com
seus direitos sendo violados, üz tanúem que esteve em uma reunião que

foi feita com os professores juntamente com o Prefeito Municipal e a
Secretaria de Educação para procurarem uma maneira de se resolver o
problem4 diz que foi feito um acordo porém o mesmo não Íicou correto,
pois a dívida em questão frcarâ para uma próxima gestão, pois há mais
parcelas atrasadas desde 20i8, diz também que esu situação está virando
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uma bola de neve e que esta situação é vergonhosa e que não deveria está

acontecendo, pois vem uma verba para o municipio, diz tambem que muito
desses descasos que está acontecendo no município e por conta das dividas
acumuladas e por eonta da gesÍão passada- e que infelizmente a jr-lstiça

ainda é muito falha nesse quesito. bim seguida o Sr. Presidente passa a
palavra ao Vereaclor Jaciro Caboclo da Silva para fazer a leitura da moção
de apiausos de n' 001/2020 de autoria do mesmo: Moção dos nossos mais
sinceros aplausos, através desta mensagem para homenagear todas as
mulheres pela passagem do DIA INTERNACIONAL DA MITLET'.R
que é celebrado nesse próximo dia 08 de março (domingo), em especial
as do nosso município, paratréns pelo dia de vocês. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao Vereador Jaciro Caboclo da Silva para fazer a
leitura das Moções de Pesar de n" 00lDA20 e n' 002/2020. Moção de n"
00112020'. Que seja enviada a Íamília de Ana Pereira da Silva, (sitio
carrasco), essa MOÇÃO dos nossos mais sinceros pesares da Câmara
de Vereadores pelo falecimento da mesma, no último dia 03 deste mês
de março. Moção de n" 00212020: Que seja enviada a família de Rita
Viana da Silva, essa MOÇÃO dos nossos mais sinceros pesares da
Câmara de Vereadores pelo falecimento da mesma, neste 0l de março,
nesta cidade de Coronel João Pessoa. Em seguida o Sr. Presidente passa

a palavra ao vereador Rafael Carvalho Moreno que dar boa noite a todos os
presentes e registra a presença de Gilberto, Pâmela e seu flamorado e fala
sobre o requerimento de n' 001/2020, que o portão da quadra poliesportiva
está há muito tempo sem concerto e que por isso nâo tem nenhuma
segurança, pede ao Sr. Prefeito que providencie o concerto o mais rápido
possível, pois a quadra está ficando sempre aberta, em seguida fala sobre o
requerimento d.e n' 00212020 e diz que este requerimento advém de outro
requerimento que o mesmo já havia solicitado ao Poder Executivo pedindo
que seja contratado r"rm méclico para suprir as necessidades do centro de
saúde Ernídio de Souza e do Hospital e Matemidade Maria Leodona Pessoa
Femandes, pois a cidade está com apenas um medico para suprir as

necessidades da populaçâo, sendo inadmissível esta situação. Ordem do
dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em votaçâo o requerimento de n"
00312020, de autoria da Vereadora Maria das Graças de Carvalho: Solicito
ao prefeito municipal que seja realizada a recomposição/ manutenção
do calçamento existente da Rua dos Paulos. Sendo aprovado por
unanimidade. Em segrida o Sr. Presidente submete em votaçâo os
requerimentos de n" 00112020 e 00212020 de autoria do vereador Rafael
Carvalho Moreno. Requerimento no 00112020 Solicito ao Sr. Prefeito
que determine âo setor competente o conserto do portão principal da
poDER LEGrSLATtvo oE cEL. JoÃo pESSoAJRN TEL: (84) 3357-01 19 r^ Àw.oAMARACJpESsoA.RN.cov.BR
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Quadra de Esporte localizada na rua João Rufino, o portão da

mencionada quadra encontra-se apresentando defeito, o que Yem

impedindo que a mesma seja trancada a noite e afim de evitar que a
mesmâ seja utilizadas para outras finalidades, na oportunidade, ainda
requeiro que seja feita a manutenção de pintura e demarcação do piso

e limpeza da mesma, solicito âtenção especial para o acima exposto o
mais breve possível. Sendo aprovado por unanimidade. Requerimento no

00212020 Solicito ao Executivo resposta a atendimento ao

requerimento n" 14 de 14 novembro de 2019 o mais rápid.o possível, o
mesmo solicita ao poder executivo PROFISSIONAL MEDICO para
suprir as necessidades do centro de SAÚDE EMIDIO DE SOLIZA e tlo
HOSPITAL E N{ATERNIDADE MARL{ LEODONA PESSOA
FERNADES. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa
noite a todos os preselltes e deixa os seus mais sinceros sentimentos aos

familiares cle Dona Santana e da professora Kena que dedicou muitos anos

de sua vida a educaçâo do municipio, faz também uma moção de aplausos
pelo dia intemacional da mulher, em seguida parabeniza o requerimento
00412020 da Vereadora Maria das Graças de Carvalho que fala sobre o

reajuste salarial dos professores e diz que os professores vem sofrendo com
a falta de interesse por parte da gestão e que a lei deve ser comprida, diz
que houve uma reunião onde foram apresentadas algumas pÍopostas,

inclusive da Secretária cle Educaçâo e que o mesmo tinha uma proposta
para ser apresentada, porem não foi chamado diz ainda que existe algumas
parcelas em atrasos e que este problema tem que ser resolvido, pois os

professores estâo perdendo um percentual muito alto com estas parcelas em

atraso e que espera que o poder público alrume meios de melhorar a

situação destes professoÍes, em seguida pede ao Prefeito Municipal que

aÍrume as estradas que ligam Coronel .loão Pessoa ao Sitio Quintos, pois a
mesma está ficando intransitável. principalmente agora devido as chuvas.

diz ainda que o deputado federal Rafael Mota destinou uma emenda de 300
mil reais para os calçamentos da zona rural e que o Prefeito Municipal se

comprometeu a calçar os pontos mais críticos dessas estradas. Em seguida
o Sr. Presidente passa a palawa ao vereador Antônio Lima de Carvalho que

dar boa noite a todos os presentes e registra a presença de mundinho,
Gilberto, Pâmela e seu namorado, em seguida fala sobre as estradas que
estão intransitáveis, pois estão praticamente tomadas pelo mato. diz
também que não e de hoje que a população vem sofrendo com este
problema, em seguida faz um requerimento verbal e pede ao Seúor
Prefeito que oihe para esta situação principalmente no trecho Santa Rita,
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pois está dif,rcultando o tráfego, em seguida parabeniza a Vereadora Maria
das Graças de Carvalho pelos os requerimentos de n'003/2020 e00412020,
diz que os professores vêm sofrendo há muito tempo com a falta de

compromisso do gestor, pede ao Prefeito que olhe mais por esta ç1asse que

e tão sofrida, em seguida pede que o Seúor preÍ'eito e a Secretária de

educação resolvam o problema da creche do sitio traquina que está sem

fossa e as crianças estão Íazendo as necessidades ao ar livre e essa situação
e inadmissivel, fala tambem sobre as estradas do Sitio Comum que estão

em péssimas condições para tralêgar e pede ao Sr. Pretêito que coloque
uma piçarra de boa qualidade para resolver o problema, em seguida estima
seus mais sinceros sentimentos a familia da professora kena e de Dona
Ana pelo falecimento das mesmas. Em seguida o Sr. Presidente passa a

palavra ao Vereador .lose Alves do Nascimento que dar boa noite a todos os

presentes e fala sobre as estradas do Sitio Chaves que estão esburacadas e

que por isso está impedindo que o transporte escolar trafegue, desta forma
está fazendo com que os alunos não cheguem até o colégio, pede

encarecidamente ao Senhor Prefeito que veja esta situação e resolva o mais
rápido possivel para que os alunos não sejam prejudicados. Em seguida o

Sr. Presidente deixa os seus mais sinceros sentimentos aos familiares da
professora Kena e de dona Santana que era uma pessoa muito conhecida e
que conviveu muitos anos com ela. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palalra para a vereadora N{aria das Graças de Can'alho que registra uma
moção de pesar pelo falecimento da professora Kena e de dona Santana, em
seguida diz que fez uma fiscalização dentro do município a respeito da
aquisição de medicamentos para o município de Coronel João Pessoa,

atraves do Projeto de Lei no 00112020, diz que esteve na farmácia básica e

averiguou que na mesma não tem nem a metade dos medicamentos que
foram citados na lista, fala tarnbem que a matemidade deste municipio está
na mesma situação, faltando o básico destes medicamentos. Nada mais
havendo a ÍrataÍ, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a Sessão Ordiniár'ia, convocando os dernais pares par"a a sessão
seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lawei a presente

ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

hr\* \.r Presidente
Secretária
I ' Secretario
2o Secretário.

Cei. João Pessoa./RN, 05 de março de 2A2A
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Cornparcceram a csta Sessão Solene. realizada no dia 05 de tlarço de 2020.

as 19:00 horas. na sede da Câmara Municipal de Ccl..toào Pessoa,/RN.

Compareceram os seguintes Vereadores:

09

Cel" .loào Pessoa/RN, 05 de março 2020.
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